

# Успех фундаментальной науки СФУ

Российский фонд фундаментальных исследований совместно с Американским фондом гражданских исследований и развития провел конкурс научно-исследовательских проектов по исследованию изменений климата (ИК\_а).

По результатам экспертизы, проведенной независимо российской и американской сторонами, финансовую поддержку получил проект Сибирского федерального университета под руководством ректора СФУ академика **Евгения Александровича Ваганова** «Влияние изменений температуры и влажности на структуру и состав годичных колец в деревьях Сибири».

**Поздравляем руководителя и исполнителей проекта с получением престижного гранта!**

*Грантовый центр, 22 мая 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/590>